  Řešení pracovního listu 2.1.1 – Společné stravování
1. Jaké je základní rozdělení společného stravování dle forem? Správné tvrzení spoj čarou.
Uzavřené
Otevřené


Výrobní




Společné stravování
Ubytovací
Veřejné
Účelové
2. Vyjmenuj alespoň 5 strojů, které použiješ ve výrobním středisku k tepelné úpravě.
- sporák
- konvektomat
- gril
- rožeň
- rošt
3. Správné tvrzení spoj čarou.
Školní jídelna
Restaurace
Hotel





Odbytové středisko

Kemp
Kavárna




Ubytovací středisko
Kiosek
Motel






Jídelna
4. Podtrhni, co je nedílnou součástí výrobního střediska.
A) Sociální vybavení

B) Kancelář vedoucího

C) Zábavní místnost

5. Které tvrzení nejlépe vystihuje výrobní středisko? Podtrhni.
A) Vyrábí pokrmy.

B) Vyrábí nápoje.

C) Je spojeno s odbytovým střediskem.

D) Vyrábí nápoje i pokrmy.

6. Které tvrzení nejlépe vystihuje odbytové středisko? Podtrhni.
A) Je to středisko, kde probíhá obsluha.

B) Je to středisko, které je spojeno s výrobním střediskem. 

C) Je to středisko, kde se mohu nechat ubytovat.

